
 

  

 
 

 
 
 
 
 
Gegenstand: Schriftl. parl. Anfr. d. Abg. z. NR Mag. Günther Kumpitsch, Kolleginnen und 

Kollegen vom 29.01.2016, Nr. 7959/J, betreffend Kabinettfest 2016 
 

 

Auf die schriftliche parlamentarische Anfrage der Abgeordneten Mag. Günther Kumpitsch, 

Kolleginnen und Kollegen vom 29.01.2016, Nr. 7959/J, teile ich Folgendes mit: 

 

Zu den Fragen 1 und 3: 

 

Ja. 

 

Zu den Fragen 2, 4 bis 6: 

 

Zu diesem Kabinettsfest wurden ca. 1000 Personen eingeladen: Vertreterinnen und Vertreter 

aus den Bereichen Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft – aus Politik, 

Verwaltung, Wirtschaft und NGOs. 

 

Ein erheblicher Teil der eingeladenen Gäste folgte der Einladung. Die Auflistung jener Gäste, 

die tatsächlich teilgenommen haben, ist schon aus datenschutzrechtlichen Gründen nicht 

möglich. 
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Zu den Fragen 7 bis 9: 

 

Die Zusammenstellung der Einladungsliste, die Aussendung der Einladungen sowie die Zu- 

und Absagen wurden von MitarbeiterInnen des Kabinetts administriert. Da diese Aufgaben 

während des normalen Dienstbetriebes getätigt wurden, ist eine detaillierte Auflistung der 

dafür angefallenen Stunden nicht möglich. 

 

Zu Frage 10:  

 

Die entstandenen Personalkosten sind in den Cateringkosten enthalten. 

 

Zu Frage 11: 

 

Die Kosten trägt das BMLFUW. 

 

Zu den Fragen 12 und 13: 

 

Die Gesamtkosten dieser Veranstaltung betragen € 7.650,- (exklusive gesetzl. Steuern) diese 

gliedern sich wie folgt: 

 

Speisen und Getränke  € 6.750,- 
Technik €    650,- 
Musik €    250,- 
 

Zu den Fragen 14 bis 15: 

 

Dieses Kabinettfest diente in erster Linie dazu, sich mit den für die Arbeit des Ressorts 

wichtigen Vertreterinnen und Vertreter über aktuelle ressortrelevante Themen und 

Erfahrungen auszutauschen sowie Schwerpunkte für das Jahr 2016 zu  thematisieren. 

 

Über etwaige weitere Veranstaltungen dieser Art wird zum gegebenen Zeitpunkt entschieden. 

 

Der Bundesminister 
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